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Лукашенко назвав Україну "середнім братом" і сказав, що незабаром отримає "Орєшнік"

Самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко заявив, що лише
білоруські миротворці нібито можуть забезпечити безпеку лінії розмежування у війні
між Україною та РФ, які він назвав "середнім і старшим братом". Диктатор також
заявив, що російський ракетний комплекс "Орєшнік" з’явиться в Білорусі "з дня на день",
і звинуватив Польщу у підготовці до інтервенції.

Подібні заяви Лукашенко зробив на пресконференції 26 січня, яка тривала понад
чотири години після його голосування на незаконних президентських виборах. Серед
іншого, він заявив журналістам, зокрема й з ЄС, що йому "фіолетово", чи визнає
Європа нинішнє голосування.

"Визнаєте ви там у Євросоюзі ці вибори, не визнаєте – це справа смаку. Як ви кажете,
мені фіолетово, визнаєте ви наші вибори чи ні. Мені головне, щоб білоруси визнали
ці вибори і вони завершилися, як почалися", – сказав диктатор.

На питання журналіста BBC про те, як можна назвати вибори в Білорусі
демократичними, якщо всі опоненти Лукашенка перебувають або в тюрмі, або у
вигнанні, диктатор сказав, що це "їхній вибір".

Крім того, Лукашенко заявив польському репортеру, що Польща нібито проводить
"агресивну та погану політику" щодо Білорусі та готується до "інтервенції".

"Ви готуєтеся проти нас організувати інтервенцію. Ви сьогодні претендуєте на західну
Білорусь до Мінська, про захід України вже почали говорити. Ви ж розумієте, що ви в
нас навіть метра території не отримаєте. Це наша територія", – сказав він і додав, що
Варшава нібито проводить на своїй території підготовку білоруських опозиціонерів.

Також диктатор заявив, що нібито лише миротворчі сили з Білорусі можуть
забезпечити безпеку лінії розмежування – "нормальні взаємовідносини" після війни
між "середнім і старшим братом".

За його словами, йому байдуже, кого відправлять до України як миротворців: "хоч
чорношкірих, хоч жовторотих", однак голова Кремля Володимир Путін навряд чи
буде "в захваті" від цього, адже йдеться про "п’ятизначну" кількість іноземних
військових.

"Якщо в ім’я довіри та справедливості, то, крім білоруської армії, у них нічого немає.
Заради того, щоб було так, як домовляться, це тільки білоруська, інших немає. Усі інші
будуть тягнути або на Захід, або на Схід. Тому домовитися вони можуть лише щодо
білоруських миротворців. Однак я туди не рвуся і своїх людей сьогодні не збираюся
відправляти", – сказав Лукашенко.

Також він повідомив, що російський ракетний комплекс "Орєшнік" нібито з’явиться в
Білорусі "з дня на день". Водночас вони з Путіним "поки не визначали терміни",
оскільки "це не горить" і росіянам самим потрібні "Орєшніки", та й загалом "це не так
просто".

За словами Лукашенка, він "пожартував", коли говорив про десять комплексів у
Білорусі:

"Коли я сказав десять комплексів, ну, я пожартував. Ми потім вийшли окремо з
Путіним, він мені такий: "Слухай, ти сказав десять, я ж тобі десять не обіцяв". Я такий:
"Я й не кажу". Він: "Ти ж щойно сказав десять. Ми не зможемо десять так швидко
зробити".

Білоруський диктатор додав: він розуміє, що десять комплексів – "це шалені гроші, і
промисловість Росії не тільки "Орєшніки" виробляє".

"Вона навіть за три роки це не зробить. Я розумію", – заявив самопроголошений лідер
Білорусі.

За його словами, плани дислокувати "Орєшнік" у Білорусі нібито стали відповіддю на
можливість розміщення американських ракет середньої дальності в Європі.

Лукашенко також сказав, що "мріє" розмістити російську ракету ближче до
Смоленська:

"Туди, ближче до Смоленська. Я так мрію. А там подивимося. Потрібно певну відстань.
Погано, коли твої об’єкти ураження дуже близько", – сказав він.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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